

渣土车碰撞出租车,出租车倒一倒就能分开,可是—— 两个司机吵一架,长虹路堵一小时



碰撞事故现场 报料人供图

前天晚上近9点,一位被堵在长虹路近一小时的车主再也等不下去了,他摔门下车,推开门围观人群,发现造成拥堵的源头——一辆渣土车跟出租车发生了碰撞。

这起车祸发生在晚上8点,渣土车右后轮别上了出租车左前轮。因为正好在路口,南来北往的汽车在这里堵住了,加上这辆渣土车从属于一个由7辆渣土车和一辆引导车组成的车队,现场更加混乱。

10分钟里,拥堵的车队就超过了100米。着急回家的人们,用闪光灯或者喇叭声,提醒前面的人加快速度。

但造成拥堵的双方还在吵架。“是你们随意变道,碰到我的车的。”哥马师傅指责对方。渣土车司机对此并不否认,只是希望能先拍照,回头再处理事故。但马师傅不肯,怕渣土车司机不认账,坚持要等交警来。

8点半,来处理事故的交警还堵在路上,现场越来越混乱。有围观者指责渣土车司机没到规定的10点就上了路;几个渣土车司机跑回车上拿出《建筑垃圾运输安全证》和《建筑垃圾、工程渣土准运证》,这些证件显示,11月1日晚上8点,这些渣土车就可以上路了。长时间的等待,让双方都有些火气,争吵声越来越大。

9点,警方总算赶到,出租车倒一倒,两车就分开了。警方又花费了巨大的精力,才将拥堵的交通稍稍疏通一些。

针对两人不及时撤出现场而影响交通的行为,交警四大队的民警暂扣了他们的驾驶证,责令双方日后去交警大队接受处理。

交警说,双方的损失也就是几百元左右,如果自己拍照后协商解决,早就没有这些麻烦,也不至于影响他人。

(程先生线索费50元)
现代快报记者 贾磊

相关新闻

爆胎后想撑到服务区再维修 开太慢被追尾,司机要罚200元记3分

昨天上午,货车司机耿师傅来到南京高速交警一大队,领走了事故认定书。前几天,在沪宁高速上,他开的货车被另一辆车追尾,因为他的车速太慢了,他要承担事故的次要责任,还要被罚200元记3分。

事故发生在10月21日。当天下午,在沪宁高速上海往南京方向、快到黄栗墅服务区时,耿师傅开的货车爆胎了,考虑到前方3公里就是服务区,他决定开到服务区维修。但在行驶过程中,后面一辆货车突然撞了上去。虽然没造成人员伤亡,但车损比较严重。

耿师傅对交警说:“我在车道上开得好好的,是他撞了我。”不过,交警通过高清探头发现,耿师傅的车时速只有20公里,

远远低于60公里的标准,因此也要承担责任。

高速公路的最低限速到底是多少?在沪宁高速黄栗墅服务区,记者采访了几个私家车主和营运汽车司机。很多人都知道高速公路最高限速是120公里,但对于最低限速,大多数都以为在70—80公里,只有几个司机知道最低限速是60公里。

高速一大队事故组王森警官说,在高速公路上,如果车子发生故障无法正常行驶,请靠到应急车道,打好双跳灯并设置警示标志,然后报警。驾驶员如果在车辆安全状态出现问题的情况下驾驶,一旦发生事故,要承担一定的责任。另外,机动车在高速公路行驶时,低于规定车速的,要处罚200元钱,记3分。

许多司机认为,在高速上,只要时速在60至120公里,随便开都不要紧。其实不是这回事,王警官说,不同的车道,限速标准是不一样的。以沪宁高速四股车道来说,第一股道是只允许小客车通行的,最低限速110公里/小时;第二股车道是允许小客车和大客车通行的,最低限速90公里/小时;第三第四股车道则是允许小客车、大客车及大货车等通行的,最低限速才是60公里/小时。

在沪宁高速南京段,有两辆移动测速车,对过往车辆测速,如果发现低速行驶的车辆,民警用喊话的方式让其及时纠正,同时也会通过电台通知收费站民警查处。只要及时纠正的,交警一般不会处罚。

通讯员 周波
现代快报记者 朱俊俊

司机打个盹,车子撞护栏,撞掉10万元

昨天早晨6点半不到,南京交警高速五大队接到报警:机场高速由南向北方向,软件大道匝道口处,一辆安徽牌照的大货车冲上了路边的护栏,损失惨重。

交警赶到后,只见大货车轮子掉了几个,传动轴也脱落了,地上全是油。遭受重创后,货车根本动弹不得。交警调来3辆小

车,驳载货车上的百货用品。由于货车前后桥都撞坏了,拖车无法清障,交警调来一台大型吊车,忙到中午12点半,才将货车起吊到平板车上运走。所幸软件大道匝道口比较宽,事故没有对通行带来太大的影响。不过一清算损失,货车司机顿时郁闷了,被撞坏的护栏是刚刚启用的轨道式伸缩型新式护栏,

更换费用需要5万元,加上清障费、修车费,估计损失要超10万。

面对交警询问,司机一开始只是称不小心。不过交警在他脸上看到了困意。“有点困了,开着开着打了盹,便撞上了。”司机最终还是说出了实情。他这一个盹,代价真是大啊!

通讯员 王幸福
现代快报记者 朱俊俊

一粒小药丸 终结男人病

肾虚、腰膝酸软、尿频尿急、力不从心等男性障碍一吃就好

我省的男人们这回真是有福了!此前已经传得沸沸扬扬的供奉御药“补肾填精丸”终于在我省正式上市销售了,想必那些一直期待一尝为快的男士们这时肯定正美得不亦乐乎呢。因为在以前如果想体验一把这个神乎其神的皇室补肾产品只皇室贵族才能享受到。

重现26岁激情
乐坏江苏男人

只因服用了一剂神秘的小药丸,62岁的北京某大学退休老教授在不到半个月的时间内,变得精神抖擞、动力十足,绵绵不断,而且满头花白头发竟然开始变黑。于此同时,脸色也越来越红润有弹性,行走健步如飞,感觉怎么也不像62,倒好像26的年轻人。

对于这个神奇的天然养生配方,已有数十万患者感受到了它的神奇疗效,据反馈,大部分人服用3天就能见效,服用2—3个月,底子薄、身体差、精力衰、力不从心、疲软、控制不住等症状就从根本上治愈,无需再服。

目前御室金丹药业公开了这一奢华秘方:补肾填精丸汲取中国传统养生文化精髓,以唐代名药“五子衍宗丸”为基础,选用人参、鹿茸、黄芪等名贵药材温补肾阳,强阳益火,用菟丝子、枸杞子、淫羊藿、肉苁蓉等滋填肾精,生地补益肾阴,并辅以阳起石以弦腰膝;牛鞭、狗鞭、杜仲、韭菜子增精固肾;当归、熟地黄健脾安神,扶助元气,配伍科

学,经过炒、锻、炼、炮等工序炼制成丸,药效加倍,共奏壮阳益火、补肾固精、理气安神之效。

补肾为性,补气为命
性命双补 横扫男性障碍

权威中医专家指出:要养生补肾精。肾亏则不举,气虚则阳痿,肾主藏精,肾阴肾阳来源于肾精,肾精充足,阴阳平衡则健康无病。精是生命起源,气是生命动力,神是生命体现。而这个方子考虑得很全面,既补肾阳,又填肾精,既补气,又补虚。临床已经证实具有强大的补肾增精、抗氧化、疏通人体微循环的奇特功效,它能充分地血液中的营养成分输送到男性血管末端,从而起到治疗男性阳痿早泄的作用。服用3天,感觉每天激情燃烧,情趣高昂,服用15天,动力十足,绵绵不断,夫妻生活质量明显提高;一个月后,夫妻生活无论是质量还是数量都非常和谐美满。

男人白天晚上都精彩

补肾填精以后“精血充足,循环通畅,输送及时”。有意念时,随性而起,活力持久,无意念时,综合调养,滋润五脏。这就不难解释为什么服用供奉御药的“补肾填精丸”,不但能让你恢复年轻时的强壮,还能产生白发变黑,改善睡眠,头昏耳鸣也奇迹消失的“怪事”。一些经常加班熬夜,夜生活丰富的人评价:服用后会明显感到体力、精力旺盛,夫妻生活游刃有余,熬通宵都不觉得累;50岁以上男士评价说:



人看上去更年轻了,连前列腺的老毛病都一并好了,老祖宗的东西就是管用。

十个肾虚十个好
有效才是硬道理

近日,国家药监局发布公告:声明从未审批具有补肾壮阳功效的保健品。对非法宣称具有“补肾壮阳,改善性功能”作用的保健品一律严厉打击。

补肾填精丸中每一味药材分别经特殊与精心的炮制,并采用现代尖端的超微纳米粉碎技术粉碎成纳米级微粒,大大提高药效的稳定性,同时提高了药物的疗效。纯中药制剂,不含违禁成份和激素,保证了药效和用药安全,无毒副作用,被国家药监局批准为国药准字:Z20025920,功能主治明确标示:温肾壮阳。用于气血亏损、肾气不足、腰膝酸痛、头晕耳鸣、神疲健忘、体倦乏力、畏寒肢冷、阳痿早泄者。

为使消费者能以更低的价格早日享受补肾填精丸的高品质独特疗效,御室金丹药业特追加1000盒在我省免费派送,您现在拨打电话立即享受买5赠1,买20赠10的特大优惠(截止11月7日,仅剩最后5天)。御室金丹药业承诺5天无理由退货。

咨询订购热线:
025-89600037

南京授权专营店:齐民大药房(升州路349号水西门公交站旁)、国泰药房(大桥南路8号)

撞断消防栓,面包车跑了,道路被淹 家长只好抱起孩子上学校

昨天上午8点,金陵五村小区的一个消防栓突然喷射出水柱,足有一人高。居民上前一看,原来是消防栓断了,水流很快就在小区里的水泥路漫延开来。

“这也太缺德了。”一个居民看到了消防栓断裂的过程,“一辆灰色面包车倒车时,撞断了消防栓。”他说,面包车司机看到水喷出来,不仅没有停下来,反而迅速开走了,“我看到车开出小区往南边走了,可惜没看清车牌。”

因为正值上班、上学出行高峰,很多居民被这突如其来的水流给害苦了。“小区对面就是滨江小学,我们送孩子只能趟着水走。”还有人直接抱起孩子赶路,“小区的两条水泥路全被淹了。”

居民报警后,先用砖头压住出水口,但没有用,水还是往外顶,“压了砖头,喷出来的水柱还有五六十厘米高,整个路都没法



抢修人员准备关闭自来水阀门 张先生供图

走了。”

上午9点半,抢修人员赶到,关了阀门,忙活了几个小时才把小区道路清理干净。

(张先生线索费50元)

现代快报记者 张楚洁

一个非要倒建筑垃圾,一个不让倒 装修工打伤两名环卫工

昨天下午两点半左右,59岁的环卫工人张为友正在白下区太平南路上清扫垃圾时,发现附近一家正在装修的店铺中走出一个年轻人,手里拿着不少类似塑料板材的建筑垃圾。由于建筑垃圾不在自己的清理范围内,张为友便上前劝阻,谁知年轻人不但没有听劝,还动手打了他。

知情者说,打人的年轻人姓曲,正在给一家经营机电设备的店铺装修,装修工们图省事,便将建筑垃圾随手倒在路边的垃圾桶中。张为友说:“我们只负责清理街边的垃圾,这些建筑垃圾太重,我们搞不动,也会损坏垃圾桶,但是我的劝说一点用处都没有。”

曲某要倒,张为友不让倒,双方僵持不下,发生了口角。目击者李先生说,曲某一时冲动,一拳打在张为友的脸上,顿时就有血淌了出来。见到工友被打,另一个在附近清扫的环卫工人张其根上前劝架,谁知曲某不但没有收手,还将59岁的张其根打倒在地。李先生说:“后来那个环卫工后脑磕在



环卫工人张其根在医院就诊 报料人供图

水泥地上,流了不少血。”

此时,曲某的老板赶紧从店里冲出来,制止曲某动手,扶起了张其根,还开车将他送往附近医院就诊。他说,曲某年轻气盛,冲动打人非常不对,等两位师傅身体康复后再对他进行处理。目前,曲某已经被带往建康路派出所,做进一步调查处理。(陈先生线索费50元)

现代快报记者 陈志佳